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Народився 26 грудня 1912 року у Брест-Литовську. Навчався у 

Харківському машинобудівному технікумі до третього курсу, з якого 

перейшов вчитися на курси інструкторів Харківського державного інституту 

фізичної культури. 1932 року вступив на навчання до Державного 

центрального інституту фізичної культури у Москві, який закінчив 1936 

року. Після навчання був скерований до Харкова, де працював до 1949 року 

на посаді завідувача кафедри володіння холодною зброєю Державного 

інституту фізичної культури України. Майстер спорту СРСР (1937). Від січня 

до квітня 1941 року командував 25-м лижним батальйоном 11-ї армії 

Північно-Західного фронту. Після поранення скерований до Головного 

управління Всевобучу НКО СРСР.  

1945 року переведений до Державного центрального інституту 

фізичної культури у Москву на посаду начальника кафедри рукопашного 

бою та фехтування. Після демобілізації у серпні 1946 року наказом Комітету 

у справах фізичної культури та спорту при Раді Міністрів УРСР скерований 

до Львова, у новостворений інститут фізичної культури. 1948 року очолив 

кафедру фехтування та важкої атлетики. Згодом працював на посадах декана 

факультету, професора кафедри фехтування і боксу. Неодноразовий чемпіон 

та призер першостей СРСР та УРСР з фехтування 40-50-х років. Виступав у 

різних змаганнях всесоюзних та республіканських рівнів.  

Кандидат педагогічних наук (1954), доцент (1957), заслужений тренер 

СРСР (1957). Від січня 1967 до липня 1974 року обіймав посаду ректора 

Львівського державного інституту фізичної культури. 27 листопада 1974 

року звільнився з посади ректора за станом здоров’я. Незважаючи на це, до 

останнього дня викладав на кафедрі. Професор (1981).  

Помер 12 січня 1994 року. Того ж року кафедра фехтування, боксу та 

національних одноборств Львівського державного інституту фізичної 

культури започаткувала щорічний міжнародний турнір пам’яті 

В. О. Андрієвського. 
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Нагороджений орденами: „Червоного прапора” (1944), „Знак Пошани” 

(1961), „Трудового червоного прапора” (1971) та медалями „За перемогу над 

Німеччиною” (1945), „За оборону Москви”(1945), „За трудову доблесть” 

(1975). 

Засновник радянської школи фехтування, яка була визнана провідною у 

світовому масштабі. Вперше узагальнив досвід відповідних кафедр 

інститутів фізичної культури, фахівців-тренерів та свій власний багаторічний 

досвід з теорії та методики підготовки спортсменів і фахівців з фехтування; 

вивчав вітчизняний та зарубіжний досвід з фехтування, став одним зі 

співавторів трьох посібників з фехтування для інститутів фізичної культури, 

а також навчального посібника „Фехтування на шпагах”; розробив 

електронно-механічний пристрій „Фехтувальник” для дослідження впливу 

окремих вправ на стан рухових реакцій фехтувальників. Був керівником 

вперше створеної комплексної наукової групи (КНГ) у період підготовки 

збірної команди СРСР з фехтування до VII Ігор Олімпіади та брав участь у 

роботі КНГ під час підготовки збірної команди УРСР з фехтування до VII 

Спартакіади народів СРСР. За розпорядженням Спорткомітету СРСР керував 

групою науковців, яка розробляла поурочні програми для різних категорій 

осіб, які займалися фехтуванням (від груп початкового навчання до шкіл 

вищої спортивної майстерності). Ці напрацювання й досі залишаються 

базовими для організації, методики навчання та сучасного тренування 

фехтувальників. 

Підготував понад 50 майстрів спорту СРСР, понад 25 років був 

старшим тренером збірних команд УРСР та СРСР з фехтування. Серед його 

учнів − п’ять заслужених тренерів СРСР, дев’ять заслужених тренерів 

союзних республік. Значна кількість учнів стали педагогами, тренерами та 

майстрами спорту СРСР: зокрема К. Чернишенко, І. Манаєнко, 

В. Євтушенко, М. Худоярова, В. Колесников та ін. Підготував дев’ятьох 

кандидатів наук, а його вихованець В. С. Келлер став знаним науковцем не 
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тільки у колишньому Радянському Союзі та незалежній Україні, а й за 

кордоном.  
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